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令和6年度　第二・第三みづま敬和苑合同運営推進会議議事録

地域密着型特別養護老人ホーム　第二みづま敬和苑　第三みづま敬和苑

令和６年10月31日（金）　14：30～15：15
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第二介護支援専門員

新栄町
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ご都合つかず欠席

　　　　　　次回開催日　　　　　令和6年12月26日（木）　14時30分～　　

１．開会のあいさつ
施設長・・前回の運営推進会議が台風で延期となり、9月・10月と連続で会議を開かせていただく流れに
なり、その中またこうしてお集まり頂けたことに感謝致します。
10月末になり、朝・晩冷え込んできました。職員もそうですが、入居者様が風邪をひかないように衣類や寝具
に十分配慮して対策をとっております。　９月・１０月は季節の変わり目もあり、入居者様の中には体調を崩され
入院される方もいました。明日、第二の入居者様が１名退院予定となっておりまして、無事に退院出来れば
第二・第三ともに入居者様入院者がいないという状況になります。
また冬になると、様々な感染症が流行してきますので、予防接種もそうですが、感染対策をしっかりと行いまして
対策を行って行きます。　本日は、いろいろと皆様のご意見をお聞きし、施設の運営に役立てたいと思っており
ます。

２．参加者紹介

３．活動状況の報告（別紙記載）

４．その他　ご意見・ご要望
新栄町K様・・・第二に在籍されている技能実習生の方の事を教えて下さい。
（返答）カンボジアの方から技能実習生が２名配属されて、まる２年が経過しました。　本館の方にも２名いて、
４名実習生がいらっしゃいます。　第三には、来年の２月か３月くらいに特定技能実習生が配置されます。

新栄町S様・・・第二の派遣職員の方は何年になりますでしょうか？
（返答）４年になります。

ご家族T様・・・第三の資料の中身で要介護１の方がいますが元気になられたから介護度が下がったのです
か？
（返答）この方は入居時要介護３でした。身体的にはだいぶ自立されてきたからだと思います。ただ認知的には
やや問題があるので在宅への復帰は難しく、市へ相談して特例入居として対応させてもらってます。

ご都合つかず欠席

H・T　様

Y・K　様

第二みづま敬和苑
ご利用者ご家族代表

ご都合つかず欠席 第二　施設長 H・K

内容

久留米市介護保険課

西包括支援センター

令和６年8月～令和６年9月の入居者状況・活動状況・行事報告

T・S　様

新栄町


